



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності

від 01 вересня 2023 року

Миколаїв

№ 24

Всього членів постійної комісії – 5

Головуючий: Шабільянова І.

Секретар: Закусілов А.

Присутні: Закусілов А., Масалітіна О., Пліткін О., Федорова С.,
Шабільянова І.

Відсутні: -

Запропонований порядок денний засідання постійної комісії обласної ради затверджено в цілому.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про включення нежитлового об'єкту Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні - закладу комунальної власності області, розташованого за адресою м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації.

Доповідач: Шабільянова Ірина – голова постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності.

1. СЛУХАЛИ: Про включення нежитлового об'єкту Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні - закладу комунальної власності області, розташованого за адресою м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації.

Доповідач: Шабільянова Ірина – голова постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності.

Проведено
голосування.

Підсумки
голосування: одностайно.

ВИРІШИЛИ: рекомендації № 1 додаються.

Голова постійної комісії
обласної ради

Ірина ШАБІЛЬЯНОВА

Секретар постійної комісії
обласної ради:

Андрій ЗАКУСІЛОВ



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства,
дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей,
гендерної рівності

РЕКОМЕНДАЦІЇ

01 вересня 2023 року

Миколаїв

№ 1

Про включення нежитлового об'єкту Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні - закладу комунальної власності області, розташованого за адресою м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації

Розглянувши та обговоривши питання про включення нежитлового об'єкту Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні - закладу комунальної власності області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації, постійна комісія обласної ради констатує таке.

Рішенням обласної ради від 10.09.2019 № 3 припинено діяльність Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні Миколаївської обласної ради та Миколаївської обласної інфекційної лікарні Миколаївської обласної ради шляхом їх злиття у Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради.

На балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради обліковується нерухоме майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області – нежитловий об'єкт, який розташовується за адресою: м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а.

Зазначити, що управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації, до основних завдань якого належить забезпечення реалізації державної політики у галузі охорони здоров'я Миколаївської

області та здійснення заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію інфекційних захворювань, епідемії листом від 11.08.2023 №2968-01-4 повідомило, що нежитловий об'єкт Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні, розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а, не входить до складу майнового комплексу, що забезпечує основні види діяльності КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради, вже більше 3 років не використовується і подальше його використання не планується. Медична допомога дітям з інфекційною патологією надається КНП «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради відповідно укладеного договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій з Національною службою здоров'я України за пакетом послуг «Готовність закладу охорони здоров'я до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях».

Враховуючи зазначене вище, з метою ефективного використання майна обласної комунальної власності, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Зазначити, що включення нежитлового об'єкту Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні - закладу комунальної власності області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Поздовжня дев'ята, 10а до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, що підлягають приватизації, не призведе до скорочення медичних працівників та не вплине на обсяг надання належної медичної допомоги дитячому населенню Миколаївської області з інфекційною патологією.

2. Рекомендувати керівництву КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради ініціювати внесення змін до Статуту підприємства в частині виключення надання медичної допомоги дитячому населенню у зв'язку з тим, що зазначені медичні послуги надаються КНП «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

3. Направити ці рекомендації постійній комісії обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури.

Голова постійної комісії обласної ради

Ірина ШАБІЛЬЯНОВА